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REUNIÃO EM HOMENAGEM AOS COMUNICADORES, MÍDIAS SOCIAIS 

(INFLUENCERS) E FOTÓGRAFOS QUE ORGULHAM O ESTADO DE 

PERNAMBUCO, CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.399/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO, REALIZADA NO DIA 

07 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ 

GOMES. 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às dezoito horas e vinte e dois minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador EBINHO 

FLORÊNCIO, autor do Requerimento; Excelentíssimo senhor Henrique 

Seixas, Defensor Público-Geral de Pernambuco; senhor Clodoaldo 

Battista, Subdefensor Público-Geral de Pernambuco; senhor Carlos 

Valle, presidente do Sindicato dos Corretores de Seguros do Estado de 

Pernambuco – SINCOR/PE; senhor Sérgio Murilo Júnior, diretor de 

Governança Ambiental e Social do Grupo Ser Educacional; senhor Jota 

Michiles, Comunicador e Compositor. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 
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Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

EBINHO FLORÊNCIO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou a Mesa de autoridades, teceu comentários sobre 

comunicação social e afirmou que esta é uma ferramenta essencial em 

todas as profissões. Comentou que as pessoas que trabalham com 

comunicação são importantes para a população e que sente orgulho de 

reconhecer, publicamente, os grandes profissionais da área. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o cantor Rudy 

Barros para fazer uma apresentação. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

senhor Rudy Barros e a senhora Goretti Santana, para fazerem a 

chamada dos homenageados, e o vereador EBINHO FLORÊNCIO para 

fazer a entrega dos certificados. Durante a entrega, foram exibidos os 

vídeos das homenageadas Leusa Santos e Sabrina Rocha em 

agradecimento à homenagem, visto que não puderam estar presentes. 

(Lista anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou o senhor Henrique Seixas para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa e 

todos os presentes. Falou sobre a importância dos “influencers”, fotógrafos 

e demais profissionais que fazem parte da comunicação do nosso país. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez o registro da 

presença do vereador FELIPE ALECRIM e de pessoas ilustres em 

Plenário. Convidou o senhor Marcos Antônio Ventura para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa e demais 

presentes. Repercutiu sua história de vida e lembrou como começou sua 

trajetória na comunicação. Finalizou parabenizando a todos das rádios em 

que trabalhou. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 
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convidou a todos para assistirem à apresentação do cantor Rudy Barros. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

fez suas colocações finais e convidou todos os presentes para, em 

posição de respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, 

interpretado pelo músico Rudy Barros. (APLAUSOS). Nada mais havendo 

a tratar, o senhor Presidente convocou os vereadores e as vereadoras 

para se reunirem quarta-feira, às 18h, em uma Reunião Solene para 

entrega das Medalhas de Mérito José Mariano ao Tenente-Coronel Alex 

Francisco da Silva e ao Tenente-Coronel Alexandre Arruda Pereira e Silva, 

de autoria do vereador Luiz Eustáquio. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito.********** 
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